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MAGNETOGRAM 9. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 18.10.2007 
 
dr. Marjan Rihar: 
Dober večer in lep pozdrav vsem prisotnim. 
Začenjamo z 9. izredno sejo Občinskega sveta 
Občine Vrhnika, ki sem jo sklical v skladu z določili 
Poslovnika o delu Občinskega sveta in Statuta 
Občine Vrhnika. Za današnjo sejo se nihče ni 
opravičil, ugotavljam tudi, da so vsi vabljeni 
svetniki prisotni, prav tako je prisoten predsednik 
nadzornega sveta, poročevalci s strani občinske 
uprave, zunanji poročevalci. Od vabljenih ni 
prisotna samo načelnica upravne enote, 
predstavniki medijev so pa tudi delno prisotni. 
Glede na te informacije ugotavljam, da je občinski 
svet v popolni sestavi, sklepčen, torej lahko 
začnemo z delom. Preden preidemo na dnevni 
red, sem dolžan pojasnit razloge za sklic izredne 
seje. Čeprav so pojasnjeni v gradivu, bom to 
pojasnil še enkrat tudi zaradi tega, ker se vse 
snema in tudi kasneje predvaja. Torej na dnevnem 
redu je pod 1. točko Osnutek Odloka o proračunu 
Občine Vrhnika za leto 2008. Razlog za uvrstitev 
na izredno sejo je zato, da se lahko vsa opravila v 
povezavi z sprejemanjem proračuna sprejmejo v 
zaključku letošnjega leta, tako da v naslednjem 
letu začne veljati za novo leto nov proračun. 2. 
točka: Realizacija proračuna Občine Vrhnika za 
obdobje od januarja do 30. junija 2007. Torej na 

podlagi Zakona o javnih financah mora župan v 
juliju poročat občinskemu svetu o izvrševanju 
proračuna v prvem polletju tekočega leta. MI 
vemo, da je bilo v prvem polletju poslovanje 
skupno z Občino Log-Dragomer, tako da sedaj to 
poročilo sprejemamo na današnji oz. bomo 
sprejemali na današnji izredni seji. Pod točko 3.: 
Predlog Odloka o občinskem lokacijskem načrtu 
za prostorsko ureditev skupnega pomena za 
reciklažni center na Vrhniki. Vemo, da ta točka je 
že bila uvrščena na sejo občinskega sveta, vendar 
je bila iz dnevnega reda umaknjena, ker takrat ni 
bilo še na voljo soglasje s strani Ministrstva za 
okolje in prostor. To soglasje je v tem času prišlo, 
zato je smiselno in prav, da se ta točka obravnava 
čim prej, torej na prvi možni seji, torej danes. In še 
4.: Volitve in imenovanja: izvolitev elektorjev ter 
izvolitev kandidata za člana državnega sveta. 
Tukaj je pa treba spoštovati rokovnik, ki ga je 
postavila državna volilna komisija za volitve v 
državni svet in v skladu s tem imamo to točko tudi 
danes na dnevnem redu. S tem, ko sem prebral 
naslove štirih točk, sem prebral tudi predlog 
dnevnega reda, ki ste ga dobili v sklicu in ga kot 
takega dajem v razpravo. Želi kdo razpravljati? 
Ne? Zaključujem razpravo in dajem na glasovanje 
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predlog, da se sprejme predloženi dnevni red. 
Prosim za glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 20 za 
 
 
 
1. točka dnevnega reda: Osnutek Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2008 
(predstavitev) 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Dnevni red je s tem sprejet in 
začenjamo kar s 1. točko: Osnutek Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2008. tukaj bom 
jaz prvi poročevalec, zato bom šel kar v 
zagovornico in nadaljeval oz podal predstavitev. 
Proračun občine je akt, ki ga župan po posebnem 
postopku, ki je določen s poslovnikom, predloži v 
sprejem občinskemu svetu. Postopek je določen, 
torej gre tako, začne se s pripravo v občinski 
upravi, z usklajevanjem z vsemi posrednimi in 
neposrednimi uporabniki proračuna, potem je na 
osnovi vseh teh dogovarjanj in usklajevanj narejen 
osnutek, ki se ga na seji predstavi, torej gre za 
predstavitev in ob predstavitvi oz. po predstavitvi 
poslovnik določa, da na to ni razprave. Sprejme se 
sklep katera delovna telesa bodo v skladu z 

določili poslovnika obravnavala osnutek 
proračuna. Istočasno je ob predstavitvi proračuna 
treba obvestiti občinski svet, kdaj bo sklic seje, 
kjer bo opravljena splošna razprava o proračunu. 
Torej sklic te seje bo 15.11. ob 18. uri, delovna 
telesa pa bodo zasedala naslednji teden, torej v 
času od 22. do 25. oktobra. Predvidevam, da po 
takem vrstnem, redu in v tistih terminih, kot smo jih 
določili z rokovnikom, seveda, če bo sprejet 
današnji sklep o tem, katera delovna telesa bodo 
osnutek proračuna obravnavala. Sedaj pa 
prehajamo na samo splošno predstavitev, kjer bi 
jaz želel povedat s svoje strani, da letošnji 
proračun ima tri temeljne cilje, to so … tri glavne 
naloge, ki so navedene in nakazane na tej listi. 
Nakazane so po pomembnosti, ne pa po finančni 
zahtevnosti. Prvi cilj, ki ga bi želeli, je to, da se 
vlaganja v infrastrukturo za razvoj gospodarstva 
ter programi s tega področja v naslednjem letu čim 
bolj intenzivirajo in to je znesek, zneski so v evrih 
in to je znesek, ki so bo namenjal v ta namen. 
Drugi cilj je varstvo okolja, ki navidezno zgleda, da 
je več, bom potem se na vsako izmed teh 
prioritetnih ciljev vrnil in podrobno pojasnil. Tretji 
tak cilj je prometna varnost. Če sedaj pogledamo 
ta prvi cilj, kot sem rekel, infrastruktura za razvoj 
gospodarstva, celotna infrastruktura in celoten 
znesek za to je v vrednosti 2,7 milijonov evrov, od 
tega 92% zavzemajo vlaganja v Industrijsko cono 
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Sinja Gorica. Podrobnejše postavke bodo potem 
razložili predstavniki občinske uprave. 6% tega 
proračuna gre v Industrijsko cono Tojnice, ostalo 
so pa manjše naloge, manjši projekti, ki pa tudi 
služijo zato, da se ustvari na območju Občine 
Vrhnika primerna podlaga za razvoj gospodarstva. 
Če gremo sedaj naprej, torej prometna varnost. 
Na tej postavki imamo skupaj skoraj 1.400.000€, 
pri čemer je glavna in prioritetna naloga 
obnavljanje in rekonstrukcija, ter novogradnje 
cest, ki zavzema 65% teh predvidenih sredstev, 
del sredstev je tukaj predvidenih za 
dokumentacijo, torej 6%, 65, tisto, kar sem pa 
povedal pa gre za ceste, torej za samo izvedbo. 
Tukaj so seveda tudi investicije v pločnike v 
določenem odstotku, tako kot je podano, torej 
20%, ter dokumentacija za pločnike. Tukaj smo 
seveda vedno v dilemi ali ceste spadajo 
popolnoma v področje prometne varnosti ali tudi v 
področje gospodarske infrastrukture, ampak glede 
na to, da te ceste, ki so tu notri 'zapopadene', 
gredo v bistvu res bolj za doseganje cilja 
prometne varnosti, hkrati pa tudi pripomorejo k 
izboljšanju pogojev za razvoj gospodarstva. In 
tretji cilj, prioritetni del: varstvo okolja, kjer pa 
predvsem razdelimo investicije v naložbe, ki se 
ukvarjajo z projekti, ki se ukvarjajo z odpadno 
vodo in v projekte, ki pripomorejo k boljšemu 
ozračju, torej razmerje je nekako 88% proti 12%. 

Potem pa če pogledamo tukaj bolj podrobno, 
vidimo, da je na odpadni vodi največ 85%, 
govorimo o realizaciji, drugo je dokumentacija in 
plinu pa 10%. Torej če sedaj pogledamo nekatere 
kazalce oz. nekatere odstotke iz postavk 
proračuna, ki govori, da so prihodki proračuna 
predvideni v višini 16 milijonov evrov, odhodki 
proračuna pa v 22,5 milijonov evrov, pri čemer 
vidimo, da gre za primanjkljaj 6,5 milijonov evrov. 
Če sedaj samo to primerjamo, potem pomeni, da 
so glavne usmeritve, ki sem jih tukaj nakazal, če 
jih primerjamo z prihodki, zavzemajo 52% vseh 
prihodkov, če pa gledamo te glavne usmeritve 
proračuna glede na odhodke, zavzemajo 37% 
evrov. Iz tega utemeljujem, da je proračun kolikor 
se da razvojno naravnan in posamezne postavke, 
sem prepričan, da če bodo realizirane, da bodo 
dejansko potem pripomogle k razvoju celotne 
občine. Seveda tukaj na prvi pogled zelo bode v 
oči primanjkljaj 6,5 milijonov evrov. Zdaj zakaj tako 
ambiciozen proračun? Zato, ker lahko iz samega 
stanja tabel splošnega dela proračuna ugotovimo, 
da planiramo, da bo ob koncu leta stanje na 
računu 4,6 milijonov evrov. Ostanek, torej 2 
milijona približno do proračunskega primanjkljaja 
pa je mišljeno kot zadolžitev. Vendar tukaj je treba 
zdaj povedat še naslednjo zadevo, ki bo potem še 
enkrat povedana, ampak to je najpomembnejši 
poudarek, namreč, da bi imamo v proračunu veliko 
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projektov ali pa veliko postavk, za katere 
predvidevamo pridobivat sredstva iz Evropske 
unije. Za te projekte ali pa za te postavke morajo 
biti zelo natančno sestavljene finančne 
konstrukcije, torej po segmentih različnih virov. 
Vprašanje pa je seveda, če bodo ti projekti vsi 
realizirani. Mi smo zdaj ta proračun nastavili tako, 
da imamo kompletno vse pogoje, kar se tiče 
finančne strukture, da gremo lahko potem v 
realizacijo, če pridejo vsa ta sredstva iz evropskih 
skladov, primanjkljaj, tisto razliko krijemo s krediti, 
če pa seveda vseh pričakovanih virov iz evropskih 
skladov ne bo, potem bo toliko manj investicij in 
toliko manj uporabe predvidenega kredita. Torej 
tukaj gre za to, da smo tako konstrukcijo na stavili 
prav zaradi tega, da je proračun odprt in omogoča 
vstop v razpise, ki se bodo iz evropskih skladov 
pojavljali tekom sledečega leta. V nadaljevanju, 
tako kot vsako leto, bodo vodje oddelkov in služb 
občinske uprave predstavili posamezna področja 
proračuna, v začetku pa še go. Dremljeva, kot 
vodja priprave proračuna, splošno bo obrazložila 
splošen del, ter še posamezne podrobnosti oz. 
poudarke iz odloka. Razloženo bo seveda kot 
običajno tudi kadrovski načrt, plan nakupa in 
prodaja stvarnega premoženja, ter načrt razvojnih 
programov. Kar nadaljujemo, tako kot sem že 
najavil, go. Dremljeva začenja z odlokom … 
 

Maja Dremelj: 
Hvala za besedo! Osnutek odloka je pripravljen v 
skladu z veljavno zakonodajo. Prav tako so 
upoštevane usmeritve Ministrstva za finance, kjer 
so pomembni predvsem globalni makroekonomski 
okvirji razvoja Slovenije in pa usmeritve za 
načrtovanje plač, prispevkov, davka na izplačane 
plače. Pomemben dokument, ki smo ga prijeli s 
strani Ministrstva za finance, so tudi predhodni 
podatki o primerni porabi prihodkov občine iz 
glavarine in finančne izravnave za leto 2008 in 
2009. Ta podatek smo upoštevali tudi pri pripravi 
proračuna. Gre predvsem za podatek iz glavarine, 
kot eden izmed glavnih davčnih virov proračuna 
Občine Vrhnika. Tukaj lahko tudi povem, da 
občina finančne izravnave ne bo dobila ne v letu 
2008, ne v letu 2009. Osnutek proračuna je 
izdelan v skladu z vsemi štirimi klasifikacijami 
javno finančnih prejemkov in izdatkov. Prva 
klasifikacija je institucionalna klasifikacija, ki govori 
o tem, kdo uporablja proračunska sredstva. To so 
neposredni proračunski uporabniki in v primeru 
občine so to občinski organi, to je občinski svet, 
nadzorni odbor, župan in pa občinska uprava, v 
Občini Vrhniki so to organizacijske enote in pa 
skupni organ medobčinski inšpektorat. Poleg tega 
so neposredni proračunski uporabniki krajevne 
skupnosti. Trenutno je to 13 krajevnih skupnosti. 
Pri neposrednih proračunskih uporabnikih lahko 
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povem, da s 1. januarjem prihaja do spremembe 
in sicer se v skladu z Odlokom o organizaciji in 
nalogah Občinske uprave v Občini Vrhnika ukinja 
Režijski obrat, vse naloge se prenašajo na 
Oddelek za okolje, prostor in komunalo, prav tako 
so določene spremembe v Oddelku za družbene 
dejavnosti, ki prevzema še gospodarstvo in pa v 
Oddelku za finance. V dosedanjem Oddelku za 
finance in gospodarstvo, ki bo od sedaj naprej 
samo Oddelek za finance. Druga klasifikacija je 
ekonomska klasifikacija. Ta nam daje odgovor na 
vprašanje: kaj se plačuje iz javno finančnih 
sredstev. Tukaj je občina dolžna upoštevat 
Pravilnik o enotnem kontnem načrtu. To pomeni, 
da upoštevamo pravilne konte in pravilne nazive 
kontov. Tretja klasifikacija, ki jo upoštevamo, je 
programska klasifikacija. Ta daje odgovor na 
vprašanje, zakaj se porabljajo javno finančna 
sredstva. To smo bili dolžni uporabljati prvič pri 
pripravi proračuna za leto 2006 in sicer na osnovi 
Pravilnika o programski klasifikaciji izdatkov 
občinskih proračunov, ki deli same namene na 21 
področij proračunske porabe, 59 glavnih 
programov in pa 119 podprogramov. In še zadnja 
je funkcionalna klasifikacija, to je mednarodna 
klasifikacija KOFK, ki smo bili dolžni uporabljati do 
programske klasifikacije, torej do leta 2006, sedaj 
smo še zmeraj dolžni uporabljati, vendar z 
državnim programom za pripravo proračuna APR-

a, je avtomatizirana povezava med programsko 
klasifikacijo in KOFK, tako da s to klasifikacijo 
nimamo veliko dela. Dokumenti, ki so potrebni za 
obravnavo na občinskem svetu in so tudi priloženi, 
prvi je odlok, potem je tabelarični del, ki je 
sestavljen iz vseh treh delov proračuna, to pomeni 
splošnega dela, posebnega dela proračuna in pa 
načrta razvojnih programov, priložene so nato 
obrazložitve vseh teh treh delov proračuna, 
posebej je priložen letni program prodaje 
občinskega finančnega premoženja. V kolikor bi 
občina imela javne sklade in agencije, bi morali 
priložiti tudi finančne načrte teh ustanov, vendar 
teh nimamo, tako da ta dokument ni priložen. 
Predlogi predpisov občine niso priloženi posebej, 
vendar so v obrazložitvi. To so predpisi, ki jih mora 
občina sprejeti, da se bo proračun lahko izvršil. 
Trenutno sta to dva dokumenta in sicer Program 
opremljanja za Občino Vrhnika, ta se predvideva, 
da bo šel v proceduro v prvem kvartalu leta 2008 
in pa konec letošnjega leta še Sklep o določitvi 
vrednosti točke za odmero nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča. Kot je bilo rečeno, 
je sestavni del tudi kadrovski načrt in pa letni načrt 
pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem občine, ki ga občinski svet sprejme 
kot poseben dokument poleg Odloka o proračunu 
Občine Vrhnika. Zdaj bom nekaj povedala o 
odloku. Odlok o proračunu določa višino 
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splošnega dela proračuna in strukturo posebnega 
dela proračuna, v splošnem delu so vse tri 
bilance, potem določa postopke izvrševanja 
proračuna. Tukaj opredeljuje kaj so namenski 
prihodki in odhodki, govori o prerazporejanju 
pravic porabe, o pooblastilih župana, potem 
sredstva, ki so namenjena krajevnim skupnostim, 
kateri so proračunski skladi, kakšen je največji 
dovoljen obseg prevzetih obveznosti v breme 
proračunov prihodnjih let, spreminjanje načrta 
razvojnih programov, pridobivanje stvarnega 
premoženja in še določene druge stvari. Tretji 
sklop so vse zadolževanja in poroštvo občine in 
javnega sektorja. Govori o tem, koliko se občina 
lahko zadolži v letu 2008, ter koliko se lahko javni 
zavodi in javna podjetja, ter pravne oseb, na 
katere ima občina odločujoč vpliv na upravljanje, 
zadolžijo v letu 2008. Na kratko so opredeljene 
tudi naloge nadzornega odbora, v prehodnih in 
končnih določbah pa je opredeljeno začasno 
financiranje v primeru, da bi do tega prišlo v letu 
2009 in pa uveljavitev odloka. Podala bom 
konkretno samo spremembe odloka glede na 
Odlok o proračunu za leto 2008. Spremenjen je 8. 
člen. Kot sem že prej povedala se ukinja Režijski 
obrat, zato se vse investicije prenesejo na 
Občinsko upravo, na Oddelke za okolje, prostor in 
komunalo. Novo je v tem, da občina predvideva 
sofinanciranje investicij tudi v plin, v višini 35% in v 

samem 8. členu so točno navedene investicije, ki 
se bodo lahko izvedle po tem postopku v letu 
2008. 13. člen govori o spreminjanju načrta 
razvojnih programov. Načrt razvojnih programov 
do določenega odstotka lahko spreminja župan v 
skladu z zakonodajo, to je do 20% za projekte, ki 
se spreminjajo za manj kot 20%. Zdaj v letošnjem 
Odloku o proračunu za leto 2007 smo dodali še 
dodatek 20% ali 30.000€. sedaj predlagamo, da 
se ta številka poveča na 50.000€. Spremenjene so 
tudi določbe 17., 18. in 19. člena, ki govorijo o 
obsegu zadolževanja. Tukaj znižujemo znesek, za 
katerega se lahko zadolžimo oz. damo poroštva 
javnim zavodom in javnim podjetjem, znižujemo 
znesek na 200.000€, pri čemer lahko soglasje 
župan poda do višine 65.000€. Nad tem zneskom 
je potrebno soglasje občinskega sveta. 
Povečujemo pa znesek, za katerega se lahko 
zadolžijo pravne osebe o katerih ima občina 
odločujoč vpliv na upravljanje in sicer na 
400.000€. splošni del proračuna, to je prva 
bilanca, bilanca prihodkov in odhodkov. Kot je bilo 
e povedano, se predvidevajo prihodki v višini 
dobrih 16 milijonov, od tega na davčne odhodke 
odpade kar 54% ali dobrih 8.663.000€. tukaj noter 
je že prej omenjena glavarina ali dohodnina po 
starem, kar znesek kar 6.875.162€, poleg tega so 
tukaj še ostali davki na premoženje in pa davki na 
blago in storitve. Nedavčni prihodki predstavljajo 
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15,6% prihodkov proračuna Občine Vrhnika za 
leto 2008. Noter so udeležba na dobičku, prihodki 
od obresti, najemnine, takse, globe in pa drugi 
nedavčni prihodki. Kapitalski prihodki v letu 2008 
predstavljajo 5,2%. Tukaj je številka bistveno nižja 
kot v letu 2007, gre pa predvsem za prodajo in 
menjavo zemljišč in pa stanovanj, za katere so že 
sklenjene pogodbe za obročno odplačevanje. 
Prejete donacije predstavljajo najnižji odstotek in 
sicer samo 0,1%. Donacije predvidevata Krajevna 
skupnost Bevke in pa Krajevna skupnost Podlipa 
Smrečje. Transferni prihodki predstavljajo 25% ali 
četrtino proračuna. Kot je bilo že povedano, se 
predvideva precej sredstev iz različnih evropskih 
kohezijskih skladov, torej iz državnega proračuna, 
poleg tega so tukaj notri še prihodki iz proračunov 
ostalih občin, sosednjih občin. Gre predvsem za 
Medobčinski inšpektorat, ki vrača sredstva za 
projekte, ki se … oz. za delo, ki ga opravlja 
medobčinska inšpekcijska služba. Če pogledamo 
še odhodke, ti se predvidevajo v višini dobrih 22,5 
milijonov evrov, tekoči odhodki predstavljajo 
16,6%, tukaj so plače in drugi izdatki zaposlenim, 
prispevki, izdatki za blago in storitve, plačilo 
obrasti in pa rezerve. Tekoči transferi predstavljajo 
21,3%. Tukaj gre za transfere posameznikom, 
gospodinjstvom, neprofitnim organizacijam in 
ustanovam, javnim zavodom in pa subvencije 
javnim podjetjem. Največji del, kar 62% pa 

predstavljajo investicijski odhodki. Druga bilanca 
je račun finančnih terjatev in naložb. Ta je v 
letošnjem letu prazna. Kot je razvidno tudi z 
letnega programa prodaje občinskega 
premoženja, občina ne predvideva nobene 
prodaje kapitalskih deležev. Kot je bilo že 
povedano, znaša proračunski primanjkljaj dobrih 
6,5 milijonov evrov. Pokritje proračunskega 
primanjkljaja predvidevamo z neto zadolžitvami v 
višini 1.900.000€ in pa predvidevamo, da bo 
stanje na računu na dan 31.12.2007 dobrih 
4.000.600€. To je vključeno tako občina, kot 
krajevne skupnosti. Zdaj bom pa posebni del 
proračuna in pa načrt razvojnih programov 
predstavila za Oddelek za finance. Oddelek za 
finance in samo 9 proračunskih postavk, s katerih 
se plačujejo stroški plačilnega prometa, 
računovodske storitve, v primeru, da bo zaživela 
medobčinska notranja revizijska služba, bo šlo za 
sredstva nakazilo občini Logatec, pokrivamo tudi 
vzdrževanje počitniškega objekta v Čatežu, 
obveznosti sprejetih samoprispevkov, vzdrževanje 
vozil, najemnine, zakupnine plačil obresti kreditov 
in pa stroški financiranja in opravljanja z dolgom. 
Oddelek ima samo en projekt v načrtu razvojnih 
programov in sicer nakup prevoznih sredstev, to je 
leasing za avtomobil, ki se izteče aprila leta 2009. 
Financiranje krajevne skupnosti: krajevne 
skupnosti se financirajo iz občinskega proračuna 
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za redno delovanja in pa iz proračunskega sklada. 
Poleg tega imajo svoje izvirne prihodke. Gre za 
prihodke občanov, najemnine, obresti in pa 
samoprispevek. Pomembno je, da je finančni načrt 
vsake krajevne skupnosti prihodkovno in 
odhodkovno zaprt, kar pa se tiče NRP-jev, 
nekatere krajevne skupnosti imajo NRP-je samo 
za leto 2008, nekatere pa tudi za prihodnja leta. 
Zdaj pa še na kratko, kot je bilo že rečeno, še 
postopek sprejema Odloka o proračunu. Nocoj je 
predstavitev na občinskem svetu, kjer se bodo 
določila delovna telesa, ki bodo obravnavala 
osnutek proračuna. V drugi fazi, prihodnji teden, 
od ponedeljka do četrtka bodo delovna telesa ta 
osnutek obravnavala, za 15.11. je predvidena 
splošna razprava o proračunu. Tukaj se lahko 
osnutek sprejme ali zavrne. V primeru, da se 
zavrne, je potrebno določiti rok županu, da pripravi 
nov osnutek proračuna. V primeru, da pa je 
sprejet osnutek, gre postopek naprej v četrto fazo, 
to pomeni v javno obravnavo, ki traja deset dni, to 
je od 16. novembra do 25. novembra. Takrat se 
sprejemajo pisne pripombe in pa predlogi 
svetnikov. Pomembno je, da je prihodkovno in 
odhodkovno usklajeno. To pomeni, da se predlogi 
za povečanje izdatkov proračuna morajo obsegati 
predloge za povečanje prihodkov ali pa za 
zmanjšanje izdatkov v istem znesku, pri čemer ti 
ne smejo biti v breme proračunske rezerve 

splošne proračunske rezervacije ali pa v breme 
dodatnega zadolževanja. Potem se župan 
opredeli do pripomb in predlogov in 5.12. v 
občinskem svetu posreduje v sprejem predlog 
proračuna. Amandmaji, ki jih lahko vlagate, se 
lahko vlagajo do 17. decembra, to je 3 dni pred 
dnem seje. tudi tukaj je pomembno prihodkovno in 
odhodkovna usklajenost. In še zadnja faza 20.12. 
je predviden rok za sprejem proračuna. Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala go. Dremljevi! Nadaljujemo z naslednjim, 
torej direktor uprave, ki tudi vodi oddelek za 
splošne zadeve, bo predstavil postavke, ki 
spadajo v ta oddelek.  
 
Marjan Prijatelj: 
Hvala za besedo! Prvi proračunski porabnik je 
občinski svet in sicer tukaj so postavke take, kot 
vsa leta do sedaj. Gre za nadomestila za 
nepoklicno upravljanje funkcije, tako samega 
sveta, kot tudi odborov in komisij. Za materialne 
stroške, za stroške investicije je planirano samo 
1000€, za morebitne stroške programske oz. 
strojne računalniške opreme. Pod proračunskim 
uporabnikom občinski svet so planirana sredstva 
tudi za delovanje lokalne akcijske skupine. 
Nadalje so planirana sredstva za Cankarjeva 
priznanja in nagrade. Kar je pa novo, je pa to, da 



 
MAGNETOGRAM 9. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 18.10.2007 9 

je na postavki občinski svet … da so garantirana 
sredstva za obveznosti iz delitvene bilance iz 
sporazuma, ki je bil sklenjen letos pomladi z 
Občino Log-Dragomer in sicer v tem sporazumu je 
bilo dogovorjeno, da Občina Vrhnika dolguje 
Občini Log-Dragomer še sredstva iz dodatno 
dogovorjene kupnine za družbo CRO in pa 
izločena denarna sredstva iz akreditivov. Gre za 
pobrane takse in sicer takse za obremenjevanja 
okolja zaradi odpadnih voda. Te so v višini 
37.000€. To je v zvezi z občinskim svetom. 
Nadzorni odbor ima samo sredstva za 
nadomestilo za nepoklicno opravljanje funkcije in 
pa materialne stroške. Župan svojo funkcijo 
opravlja profesionalno, se pravi plača in vsi 
prispevki, ki k temu pritečejo, ravno tako je na 
postavki na porabniku župan tudi plača 
podžupana. Podžupan ima določen plačni razred 
in sicer gre za 35% plače župana. Nadalje so tu 
stroške reprezentance, stroški za mednarodno 
sodelovanje, promocijo občine, ki jih dodeljuje 
izključno župan, potem sredstva za socialno 
varstvo drugih ranljivih skupin, potem so pa tukaj 
dve postavki in sicer ena, ki je dokaj povečana, je 
proračunska rezerva in sicer za naravne nesreče, 
mislim, da smo jo povečali celo za 10 krat, zaradi 
dogodkov, ki se dogajajo in pa splošna 
proračunska rezervacija, ki je namenjena za 
odhodke, ki jih trenutno, zdaj ne vemo, da se bo 

zgodilo in jih ni mogoče planirati. Uporabnik 4001 
je Oddelek za splošne zadeve. Gre za sredstva 
najprej sredstva, ki so namenjena za objavljene 
razpise. Zdaj objave so povečana za štirikrat, 
glede na leto 2007. Dejstvo je, da je v sprejemanju 
približno 20 občinskih podrobnih prostorskih 
načrtov, privatnih investitorjev. Vse te objave, se 
pravi sklepov, pripravi teh postopkov, vsega kar je 
v zvezi s tem potrebno, skladno z Zakonom o 
prostorskem načrtovanju, namreč krije občina, 
vendar potem 'refundira' in dobimo nazaj 
poplačana s strani teh zasebnih investitorjev in je 
ta znesek upoštevan kot drugi nedavčni prihodki. 
Potem so tu stroški, ki so tako, kot vsako leto 
revalorizirani in sicer za odvetnika, notarja in pa 
cenilca nepremičnin, za sofinanciranja Regionalne 
razvojne agencije Ljubljanske urbane regije, ki 
pripravlja regionalni razvojni program. Za enkrat 
smo še člani obeh združenj v občini sicer 
skupnosti in združenja, planirana so sredstva za 
članarino, nadalje plače. Znesek za plače je 
predviden v skladu z kadrovskim načrtom, zato se 
bom … o tem bom več povedal, ko bom čisto na 
koncu razlagal tudi kadrovski načrt, potem so 
materialni stroški, stroški za vzdrževanje stavb, 
računalniške opreme. Edina investicija, ki je pod 
uporabnikom  Oddelek za splošne zadeve, je 
investicija upravni center. Tukaj orjemo ledino in 
sicer ta upravni center nameravamo izpeljati v 
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skladu z letos sprejetim oz. letos je začel veljati. 
Zakonom o javno zasebnim partnerstvom, po 
konceptu javno zasebnega partnerstva. Postopki 
že potekajo predvidoma na zadnji seje decembra 
naj bi se občinski svet odločal o tem, da se ta 
stavba zgradi po tem principu, tak je namreč 
postopek. Potem je varstvo pred naravnimi in 
drugimi nesrečami. Tukaj so stroški civilne zaščite 
in pa dejavnost gasilskih društev, dva sklopa 
znotraj tega. Gre več ali manj za tekoče stroške 
vzdrževanja opreme, sejnin itn. Letos bo 
dokončana operativna štabna soba. V tem sklopu 
so tudi zaklonišča. Postavka je samo rezervacija v 
primeru, da bo potrebno pristopiti k sanaciji 
zaklonišča oz. izgradnji zaklonišča pri OŠ Antona 
Martina Slomška. Nadalje še o gasilcih, gre za 
tekočo porabo, za nakup opreme skladno tudi z, 
tako kot je navedeno, poseben požarni sklad, kjer 
so namenska sredstva in se namenjajo predvsem 
za nabavo zaščite in opreme gasilcev, bi pa 
povedal, da je predvidena nabava gasilskega 
vozila s teleskopsko lestvijo. Zadeva je taka 
naprava dokaj draga. Predvideno je 50% sredstev, 
da bo financirala Občina Vrhnika, ostalo sosednje 
občine in pa nekaj tudi iz donatorskih sredstev. 
Potem je tukaj še ostala pod Oddelkom za 
splošne zadeve oskrba zapuščenih živali, sanacija 
črnih odlagališč in pa odstranjevanje t.i. starih 
bremen, se pravi avtomobilskega odpada. Vse te 

postavke so se zdaj končno ustalile in celo nekaj 
znižale. Snemanje kulturnih prireditev, veterani so 
kot posebno društvo in je namenjeno 1216€. Tudi 
letos pa nameravamo oz. drugo leto nameravamo 
narediti razpis za odkup diplomskih nalog in 
predvidevamo, da bomo odkupili dve diplomske 
naloge. Zdaj preden grem h kadrovskem načrtu, 
bom povedal še par besed o medobčinski 
inšpekcijski službi. Na izredni septembrski seji je 
sicer bil kot osnutek predložen Odlok o ustanovitvi 
medobčinskega inšpektorata in redarstva, tako da 
se je takrat že zadeva dodobra spoznali. Dejstvo 
je, da so planirana sredstva sedaj v predlogu oz. v 
osnutku, kot da bo ta odlok sprejet in sicer so 
sredstva planirana za plače, za 6 novih zaposlitev, 
za materialne stroške in sodelovanje in pa da se 
opremi ta redarska služba, računalniška oprema, 
tiskalnik, vozilo, motor itn. Zdaj pa obvezna priloga 
proračuna je tudi Kadrovski načrt. Kadrovski načrt 
je sestavljen, tako kot vsako leto na podlagi 42. in 
43. člena. Sprejme ga župan v roku 60 dni po 
sprejemu proračuna in sicer mora vsebovati 
predvideno ciljno stanje zaposlenosti delovnih 
mest in pa dejansko stanje. Zdaj dejansko stanje 
smo povzeli na dan 1.10. Trenutno je v Občinski 
upravi zaposlenih 29 uslužbencev, o tega za 
določen čas en, to sem jaz. Ena uslužbenka je 
trenutno zaposlena za polovični delovni čas 
skladno z Zakonom o starševskih pravicah, zdaj 
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točen naslov ne vem, ena uslužbenka je trenutno 
na porodniškem dopustu. Dejstvo je, da planiramo 
dopolnit enkrat to sistemizacijo vendar ne čisto do 
konca. Mislim, da imamo 35 sistemizirani delovnih 
mest, 5% jih imamo lahko več. Plan je, da se 
zaposli v Občinski upravi 31 oseb in pa 
predvidevamo, da te luknje mašimo z pripravniki. 
Dejstvo je, da je na kadrovskem področju vseskozi 
nekaj težav, fluktacija je samo na področju oz. 
fluktacija na področju pravnikov, ki pridejo, so 
nekaj časa tukaj, potem pa gredo na pravosodni 
izpit ali pa dobijo boljšo službo, dejstvo pa je da 
gradbenikov in arhitektov pa sploh trenutno ne 
moremo dobiti. Ve se, da podjetja gradijo in da je 
gradbeništvo v razcvetu in za tako plačo, kot jo 
trenutno ponuja cela državna uprava, pač takega 
kadra se skoraj ne da dobiti. Toliko z moje strani.  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem je zaključen ta splošni del. 
Sedaj gremo v predstavitev splošnega oddelka in 
podobnih postavk. Sedaj gremo pa na Oddelek za 
družbene dejavnosti in gospodarstvo. Postavke 
proračuna načrt razvojnih programov bo predstavil 
vodja oddelka g. Koprivec. 
 
Boštjan Koprivec: 
Spoštovani g. župan, cenjene svetnice in svetniki, 
vsem skupaj en lep dober večer tudi z moje strani. 

Predstavil bom osnutek Odloka o proračunu 
oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo. 
Glede na to, da imam predvidenih 10 minut časa, 
pa glede na to, da nas čas že malo baše, ne bi šel 
po posameznih postavkah, ker na bi rad kakšni 
naredil krivico. Zato bom predstavil oz. bolj si 
želim predstaviti nek okvir družbenih dejavnosti, 
tako da bomo nekako sproti zaslutili kje lahko 
manevriramo na področju družbenih dejavnosti. 
Primerjava proračuna leta 2007/2008 nam pove, 
da je v proračunu za leto 2008 za področje 
družbenih dejavnosti in gospodarstva predvidenih 
manj sredstev. Torej gre za indeks 81,7. Obratno 
sorazmerno z indeksom je pa razširitev oddelka, je 
pa sam oddelek in naloge na oddelku. Torej poleg 
zdravstvenega varstva, kulture, športa, 
izobraževanja, ki vključuje predšolsko vzgojo in 
primarno izobraževanje, socialnega varstva in 
stanovanjskih zadev, dobimo po novem še 
znanost in tehnološki razvoj, kar je v proračunu 
videno kot LEK oz. Lokalni energetski koncept. 
Gre za neko zasnovo v višini približno 48.000€ na 
podlagi nekega predračuna. Potem smo pridobili 
kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo. To smo imeli se 
priložnost srečati s tem že v letošnjem letu in smo 
imeli čas izpeljati razpis, ki se ravno zaključuje in 
še gospodarstvo. Odhodki na tem oddelku, nisem 
jih ločeval samo na tekoče in investicijske ampak 
bolj po vsebini. Gre za neke zakonske odhodke, to 
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pomeni, imamo neko zakonsko osnovo kot Zakon 
o vrtcih in so potem te odhodki, ki so nam 
predpisani in jih mi moramo dati ne glede na to ali 
se mi s tem strinjamo ali ne. Potem so neka 
razpisana sredstva, torej sredstva, ki so razdeljena 
na podlagi razpisov. Tukaj gre v glavnem za 
razpise na področju športa, kulture itn. Programski 
odhodki, tukaj mislim, bolj, saj bom potem še v 
nadaljevanju razložil, gre bolj za programe v 
smislu, ki jih vodi Zavod Ivana Cankarja, programi 
kot so Argonavtski dnevi, Dan brez avtomobila itn. 
Potem imamo investicijsko vzdrževanje, ki ni nujno 
tisti tipični zakonski odhodek, ampak gre za neko 
vzdrževanje objektov kot javnih zavodov, 
stanovanj itn. In potem še te same investicije. 
Kako je to razporejeno, se tukaj lepo vidi. Skoraj 
60% je sredstev, ki jih ne moremo … na njih težko 
vplivamo. Potem imamo tukaj tudi ta razpisana 
sredstva, ki bi jih tudi lahko mogoče ------------ v 
zakonske odhodke, zato ker imamo neke 
pravilnike, na podlagi katerih se razdeljujejo 
sredstva in tudi mislim, da je nesmotrno 
zmanjševati sredstva na športu, kulturi, tako da je 
tudi sam proračun povečan za nek indeks, ki je bil 
že do sedaj. To pomeni ti programi, ki so bili že 
vpeljani, jih želimo v tem predlogu proračuna 
peljati še naprej. Mogoče v tej zakonski odhodek 
bi lahko celo investicijsko vzdrževanje šteli, ker 
slabi gospodarji bi bili, če ne bi te zavode, ki jih 

imamo, ustrezno vzdrževali. Dejansko mi 
razpolagamo v samem Oddelku za družbene 
dejavnosti z zelo majhnim odstotkom sredstev, to 
gre za tam 15, 20% se lahko mi pogovarjamo. Te 
zakonski odhodki so ti, ki sem jih že naštel. V 
zdravstvu je recimo prispevek za občane preko 
ZZZS-ja, torej 21. točka 15. člena Zakona o 
zdravstvenem varstvu in zdravstvenem 
zavarovanju. Potem na področju kulture gre za 
prispevke za plače, za zavod knjižnico, na 
področju izobraževanja je to recimo vrtec, ker 
tukaj moramo kriti ceno programa in v šolah je 
investicijsko vzdrževanje res samo na naših plečih 
in pri sociali gre pa za sofinanciranje v domovih, 
družinskega pomočnika in pomoč na domu. To so 
recimo tisti zakonski predpisi, ki nam nalagajo 
odhodke iz našega oddelka. Sredstva, ki gredo 
preko razpisov, so na področju športa, kulture, 
turizma, humanitarnih organizacij in drugih 
društev, ter po novem oz. vseh, med tisto lahko 
rečem po starem za kmetijstvo in gospodarstvo. 
Nekako razmišljamo, tudi z g. županom sva 
sedela in razmišljala, da je razpis recimo za 
humanitarne organizacije in druga društva, je 
preveč širok, preveč društev se prijavi na ta razpis, 
tako da v bodoče nas čaka tudi tukaj malo dela, 
da bomo več teh pravilnikov pripravili. Programski 
odhodki so pa pod odhodki predvsem za 
prireditve, na izobraževanju za tekoče transfere in 
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na sociali za pomoč ob rojstvu otroka. To gre za 
tiste politične odločitve, neke usmeritve na 
področju družbenih dejavnosti, ki jih tudi vi, kot 
občinski svetniki imate veliko besede kaj, koliko, v 
kakšno smer bo šla politika Občine Vrhnika na 
področju družbenih dejavnosti, ali bo sredstva, ki 
so predvidena za Argonavtske dneve, prireditve v 
decembru, Cankarjevi dnevi. Vsi vemo, da so to 
prireditve, ki so zahtevne. Nekako na realizacijo 
smo se naslonili in uskladili tudi z zavodom Ivana 
Cankarja, da bomo mogoče s temi sredstvi, ki so 
zdaj planirana prišli skozi. Investicijsko 
vzdrževanje in investicije, kakor sem že omenil, 
investicijsko vzdrževanje gre za vzdrževanje 
stanovanj in zavodov. Torej ta stanovanja, to jih je 
ca. 100, ki so v naši lasti, moramo tudi mi za njih 
skrbeti in podobno je tudi na področju zavodov. 
Glavne investicije, ki so v proračunu, so investicije 
za stanovanja, nakup stanovanj, investicije v 
zdravstveni dom, Cankarjev dom druga faza oz. 
ko bomo videli, kako nam bo zneslo s prvo, 
telovadnica OŠ Ivana Cankarja, podružnično OŠ v 
Bevkah bo šla v neko fazno rešitev, kar bom tudi 
potem v NRP-ju, da bo razvidno in noter smo 
pustili tudi vrtec z vrtnarijo. Na kakšen način se bo 
vrtec z vrtnarijo reševal, nismo še čisto prepričani 
ali bo šlo to za varianto koncesij ali bomo šli v 
neko varianto najema, bomo videli, kaj se bo 
pokazalo kot najbolj primerna 'solucija'. Načrt 

razvojnih programov vključuje razpise na področju 
kmetijstva, gospodarstva, športa, to gre za neko 
utečeno prakso, ki se nam zdi nesmiselno jo 
prekinjat. Potem otroška igrišča so po novem 
uvrščena v NRP. To pomeni, da bi skušali v 
vsakem letu v določeni krajevni skupnosti, ker bi jo 
nekako po konzultaciji na podlagi razpisa dobili v 
tisti krajevni poiskat neko 'solucijo' za ta prostor, 
recimo otroški igral. Potem nakup stanovanj ostaja 
dolgoročni razvojni plan občine, zdravstveni dom 
nekako računamo, da bi mogoče v naslednjem in 
v letu 2009 še malo pomagali zdravstvenemu 
domu, da pridemo do nekega normalnega 
razmerja, potem pa smatramo, da bi lahko 
zdravstveni dom že sam od sebe pridobival dovolj 
sredstev iz programov, da bi lahko zaživel kot tak. 
Cankarjev dom, tako kot je bilo v NRP-ju v 
prejšnjem letu ostaja še v letu 2008 in 2009, da 
dokončamo to investicijo. Investicija v Cankarjevo 
knjižnico, sami vemo, da je veliko premajhna 
glede na potrebe in glede na potrebe, ki se kažejo, 
to sem mogoče na začetku celo premalo poudaril, 
zato planiramo nekako, da bi jo razširili, adaptirali 
v naslednjih letih. Vrtec Barjanček je naslednje 
jabolko, v katerega bo treba ugrizniti, saj glede na 
razmere, ki so tam, glede na to, da je bil dogovor, 
da gre za kratkoročno rešitev leta, dveh, se mi zdi, 
da bo treba prej ali slej tudi to ustrezno adaptirati. 
V OŠ Ivana Cankarja, tukaj je predvsem mišljeno 
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to, kakor v pogovoru rečemo Mrakovo šolo, 
podstrešje, telovadnice, jedilnica, to zdaj ta res 
krvavo potrebujemo in to je vključeno tudi v NRP-
jih v prihodnje. V to naj bi ugriznili 2010. S tem, da 
bi 2009 že rezervirali nekaj sredstev tudi za 
dokumentacijo. To je to na kratko. Mogoče bi res 
samo še to poudaril, ker sem res mogoče malo 
premalo, glede na demografijo, kateri boste imeli 
priložnost v kratkem prisluhniti, boste videli, da se 
število prebivalcev v Občini Vrhnika planira močno 
povečat. Zato so tudi v NRP-jih projekti, kakor so 
recimo vrtec, širitev knjižnice, šola. To je treba 
imeti v obziru pri tem, ko bomo se naprej 
pogovarjali o proračunu. Toliko z moje strani. 
Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem je predstavitev področja 
družbenih dejavnosti in gospodarstva zaključena. 
Jaz bom mogoče malo zraven postavil, zakaj 
tistim -----------, zato, ker je v letošnjem letu bila 
velika investicija vrtca. To je treba vedeti, da to je 
bila res velika investicija, zato se potem na zunaj 
tako odraža. Nadaljujemo zdaj z predstavitvijo 
postavk proračuna in načrta razvojnih programov. 
Najbolj obsežnega dela, to je Oddelka za okolje, 
prostor in komunalo. Najprej bo besedo prevzela 
mag. go. Lipovec, vodja Oddelka za okolje, 
prostor in komunalo.  

mag. Magda Lipovec: 
Jaz bi predstavitev osnutka proračuna za Oddelek 
za okolje, prostor in komunalo kar šla vseeno po 
postavkah. Mogoče bi se najprej dotaknila 
proračunske porabe oz. razdelka 08 Notranje 
zadeve in varnost. Tukaj znotraj te postavke so 
predvsem vezana sredstva na svet za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu, na njegovo 
izvajanje, na izvajanje akcij Ministrstva za promet, 
direkcij Sveta za preventivo namenjeno 
vzdrževanju in premeščanju recimo že kupljene 
radarske table, dogovarjamo se tudi za nakup 
ustreznih radarjev in naprav. Skratka znotraj te 
postavke se gre za varnost na cesti. Pod 
proračunsko porabo kmetijstvo, gozdarstvo in 
ribištvo 11, bi se dotaknila mogoče pridobivanja iz 
naslova pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest in 
prispevkov države in sicer za gozdove, ki so v lasti 
za moratorije z gozdovi, ki se seveda vse izvaja v 
skladu z razpisi. Znotraj pridobivanja in distribucije 
energetskih surovin je treba omeniti oskrbo z 
električno energijo, ki pa se tukaj veže na 
investicijo industrijske cone in krožišča pri 
industrijski coni, ki ga bomo čez osnutek še 
večkrat srečali. Potem gremo na urejanje nadzora 
in oskrba na področju predelave in distribucija 
nafte, zemeljskega plina. Tukaj se lahko ustavimo 
pri Tojnicah oz. pri povezavi med Tojnicami in med 
Mokricami. Potem je še večja investicija zopet 
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Sinja Gorica plin, ki je zopet v sklopu pločnika, 
kolesarske steze in javne razsvetljave, ki je v 
sodelovanju z državo. Plin nas Sušnikovi, ki je 
zopet nekako neka investicija v smislu 
rekonstrukcije vodovoda, ki jo bom kasneje 
razložila pri vodovodu in v smislu dobrega 
gospodarjenja, da bomo hkrati takrat tudi plin 
potegnili in nekaj manjših investicij v primerjavi 
znotraj te postavki, ki pa so plin za Na zelenici, 
Žito in vas Dobovičnikova. Znotraj te postavke je 
pridobivanje še vse ustrezne dokumentacije k 
investicijam plina. Postavka Promet, prometne 
infrastrukture in komunikacije ima pod glavnim 
programom 13/02 več ali manj stalnico proračuna 
tekoče in zimsko vzdrževanje, investicije, glavne 
investicije, ki pa bodo potekale, naj bi potekal v 
letu 2008, pa so v Sinja Gorica pločnik. 
Pridobivanje dokumentacije na dveh postavkah, to 
so za pločnike in dokumentacije, s tem da tukaj 
mogoče pod dokumentacijo 13/009 omenim lahko, 
da kar se tiče Bevških cest, so IP-ji že pridobljeni 
nekatere dokumentacije so pa še pridobivajo. To 
imate tam v obrazložitvi, katere so še tiste. 
Križišče industrijska cona ravno tako je že bil 
večkrat omenjen in pa navezovalna cesta za 
nadvoz preko avtoceste. Proračunska postavka 
Voljčeva cesta in Voljčeva pločnik, se enako 
vežejo na prejšnjo omembo vodovoda, ki se ga bo 
tudi delalo hkrati z preplastitvijo tukaj na cesti, 

pločniku in obnovo kanalizacije. Znotraj te 
postavke je treba opozorit za Bevške ceste, da 
imamo od postavke 13/081 do 13/085 rezervirana 
sredstva za izvedbo del po sprejetem IP-ju, je pa 
treba povedat, da je realizacija oz. izvedba višina 
odvisna tudi od samih državnih sredstev, na 
katera bomo kandidirali, evropskih sredstev in 
samoprispevka, ki ga bodo imeli v Bevkah. 
Proračunska postavka, zopet smo na Industrijski 
coni Sinja Gorica, tu ne vem, če bi sploh … vedno 
se vračamo, povsod se vračamo, pri vseh 
infrastrukturah na industrijsko cono. Znotraj te 
postavke so potem proračunske postavke 13/090 
in do 13/102. To so te postavke, ki so vezane na 
krajevne skupnosti in se delitve po principu 70/30, 
kar verjetno že poznate in pa nekaj proračunskih, 
ki so vezane na same krajevne skupnosti in iz 
sklada. Ko pridemo do ceste razsvetljave, ne bi 
drobila, gre se pa za to, da pri vsaki investiciji 
pločnika ali ceste se predvideva, ko se že 
pripravlja teren in se že razkolje, da se potem še 
izvede javno razsvetljavo. Pri glavnem programu 
13/06 telekomunikacija bi mogoče povedala toliko 
o projektu gradnja tržnega odprtega 
širokopasovnega omrežja elektronskih 
komunikacij. Tukaj gre za izdelavo samega 
projekta, ki bo pokazal in izkazal kakšno je stanje 
na vrhniškem območju, kar se tiče 
nekomercialnega dela teh širokopasovnih omrežij, 
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da se bo potem lahko občina lažje odločila o 
morebitnih nadaljnjih investicijah ali pa usmeritvah 
na tem področju. Znotraj postavke 15/02 imamo v 
začetku tudi nekaj faz izrednega vzdrževanja 
javnih površin, več ali manj istih postavk, ravno 
tako pri ravnanju z vodo, redno vzdrževanje, 
potem so spet Sinja Gorica, Drenov grič 
kanalizacija, pločnik in pa pridobivanje 
dokumentacije za kanalizacijo, vodenje katastra in 
projektnih dokumentacij za Staro Vrhniko, Drenov 
grič, Bevke. Tukaj bi se ustavila pri centrali čistilni 
napravi, za katero imamo IP sprejet. 
Dokumentacijo imamo in smo v fazi pridobivanja 
sredstev iz kohezijskih skladov. Na to postavko, 
torej na to razlago kohezijski skladi, IP-ji in 
dokumentacija se navezuje tudi kasnejša 
postavka Verd kanalizacija in ti dve postavki sta 
obe dve v sorazmerju vezane na odstotek 
pridobitev teh sredstev, kar bo potem tudi odvisno 
od same realizacije investicije. Kar se tiče 
področja prostorskega planiranja in stanovanjske 
komunalne dejavnosti, so v startu spet zopet tiste 
stalnice navedene. Tukaj bi se jaz dotaknila 
občinskega prostorskega načrta, ki je v teku in v 
delu. Tukaj so sredstva namenjena za pripravo, 
sprejem, izdelave raznih strokovnih podlag, ki jih 
zakon predvideva. Strokovne podlage, načrti, 
skratka ogromno dokumentacije je tukaj. Potem v 
nadaljevanju je obvozna cesta, tako imenovana 

naša cesta severa obvoznica, ki predvideva tudi 
pripravo in sprejem spremembe in dopolnitve 
prostorskega plana. To je projekt, ki poteka skupaj 
v sodelovanju z državo sicer. Na podlagi tega, da 
Ministrstva za okolje in prostor večkrat tudi 
zahteva morebitne revizije, imamo tudi za to 
postavko pripravljeno. Znotraj proračunske 
postavke 16/063 so tisti OPPN-ji. To je po novem 
Zakon o občinski podrobni prostorski načrt, OPN 
je pa občinski prostorski načrt. OPPN-je bomo pa 
izdelovali za upravni center rekonstrukcije 
smučišča Ulovka, priključek Verd, vrtec Barjanček, 
vrtnarija, plinifikacija Občine Vrhnika s strokovnimi 
podlagami, celostne podobe križišč in tako. 
Znotraj komunalne dejavnosti, oskrbe s pitno vodo 
bi se ustavila pri Borovniškem Vršaju, na katerega 
je vezan tudi vodovod Sušnikova, to ja malo nižje 
dol, če mogoče gledate alineje ven iz priloženega 
gradiva, skratka smo pridobili investicijsko 
dokumentacijo, smo kandidirali, sredstva bomo 
imeli namenjena za izvedbo rekonstrukcije tega 
vodovoda. Je pa to povezano tudi ta Borovniški 
Vršaj s Sušnikovo, se povezuje hkrati s tem, ko se 
bo vodovod prenavljal, se bo tudi kanalizacijo, 
pločnik, javne razsvetljave in tako. Za izvajanje 
vseh naštetih aktivnosti pa vsekakor bomo 
potrebovali tudi sredstva za urejanje občinskih 
zemljišč, kar pomeni sredstva na ----, davki, 
meritve, parcelacija, nakupi, pridobivanje zemljišč 
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za investicije in to je to. Sredstva za nakupe 
zemljišč. Zdaj mogoče se dotaknem še NRP-jev. 
Tu so postavke, ki so na področju plina, potem pa 
so še na področju cest za Bevke. Postavke, 
recimo Bevke, Drenov grič, cesta se povleče z leta 
2008 do leta 2012, sanacija deponije, to je tudi 
postavka, ki se nam pelje do leta 2011, ravno tako 
tudi centralna čistilna naprava. To bi bilo z našega 
oddelka vse.  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za to obrazložitev! Ugotavljamo, da kot 
je bilo napovedano, da se vrstico v tabeli Načrti 
razvojnih programov počasi polnijo, kar je tudi 
posledica tega, da bomo, tako kot je bilo tu 
dogovorjeno, pridobivali dokumente identifikacije 
investicijskih programov, enako nadaljujemo letos. 
Tudi letos so v proračunu postavke, s katerimi 
bomo lahko financirali in na ta način podrobneje 
opredelili pomembnejše investicijske projekte v 
občini. Nadaljujemo s predstavitvijo in sicer 
pridobivanje, razpolaganje s stvarnim 
premoženjem občine bo predstavila go. Kobal, 
vodja Režijskega obrata. 
 
Tina Kobal: 
Dober večer! Sestavni del proračuna je tudi letni 
načrt pridobivanja in razpolaganja s stvarnim 
premoženjem občine. Za leto 2008 je pripravljen v 

skladu z novo zakonodajo in sicer z Zakonom o 
stvarnem premoženjem države, pokrajin in občin 
in pa Uredbe o stvarnem premoženju države, 
pokrajin in občin, ki sta bila sprejeta v letu 2007. v 
skladu z zakonodajo je za leto 2008 po novem 
pripravljen tudi letni načrt pridobivanja stvarnega 
premoženja. Tukaj so mišljeni odkupi zemljišč, ki 
so večinoma predvideni za začetek oz. zaključek 
izvedbe investicij, ki so predvidene v proračunu za 
leto 2008. Glede na določilo 11. člena zakona pa 
so v tabeli rezervirana tudi sredstva za 
pridobivanje, razpolaganje na celotnem območju 
Občine Vrhnika pod določeno vrednostjo, ki je 
opredeljena v Odloku proračuna in sicer do višine 
30.000€. Predvidene se prodaje nekaterih 
gradbenih parcel, ki so namenjene za 
stanovanjsko pozidavo, ter prodaje manjših 
površin pri stanovanjskih hišah, ki se že ali se pa 
bodo uporabljale kot funkcionalna zemljišča pri teh 
stavbah. Pri javnem dobru pa se pojavlja, da na 
delu ceste stoji hiša, cesta pa poteka po privatnem 
zemljišču. Pri teh primerih so predvidene menjave 
zemljišč, del poti pa zaradi izgradnje novih cest 
izgubil prvotno funkcijo in se prodaja kot 
funkcionalno zemljišče k sosednjim objektom. 
Sredstva od prodaje stvarnega premoženja se 
uporablja za vzdrževanje ali nakup stvarnega 
premoženja. Zemljišča zajeta v program prodaje 
se bodo prodajala in odkupovala po ocenitvi 



 
MAGNETOGRAM 9. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 18.10.2007 18 

pooblaščenega ocenjevalca vrednosti nepremičnin 
vpisanega v register pooblaščenih ocenjevalcev 
vrednosti nepremičnin pri Slovenskemu inštitutu 
za revizijo. V sklopu s tem so predvideni tudi 
stroški in sicer sodni stroški, stroški odvetnikov, 
notarjev, ter meritve in parcelacije. Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem smo zaključili predstavitev 
proračuna. Gremo sedaj naprej na obravnavo oz. 
razpravo na predložen sklep in sicer v gradivu ste 
opazili, da se predlaga, da občinski svet določi za 
obravnavo proračuna delovna telesa, ki so tukaj 
navedena, torej 4 odbore, Odbor za ekologijo in 
infrastrukturo, Odbor za družbene dejavnosti, 
Odbor za urejanje prostora ter varstvo naravne in 
kulturne dediščine, ki bodo proračun v skladu s 
poslovnikom obravnavala predvsem v delu za 
področja, za katera so pristojna in Odbor za 
finance, gospodarstvo in proračun, ki bo proračun 
obravnaval v celoti. Tak predlog, ki je tukaj podan, 
torej da našteta delovna telesa obravnavajo 
osnutek proračuna dajem v razpravo. Želi kdo 
razpravljat? Razprave ni. Zaključujem in dajem na 
glasovanje naslednji predlog sklepa: Občinski svet 
Občine Vrhnika določi delovna telesa, ki 
obravnavajo osnutek proračuna, ki so: Odbor za 
ekologijo in infrastrukturo, Odbor za družbene 
dejavnosti, Odbor za urejanje prostora ter varstvo 

naravne in kulturne dediščine, ter Odbor za 
finance, gospodarstvo in proračun. Prosim za 
glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 20 za  
 
 
 
2. točka dnevnega reda: Realizacija proračuna 
Občine Vrhnika za obdobje od 1.1.2007 do 
30.6.2007 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Sklep je soglasno sprejet. S tem 
zaključujem 1. točko. Začenjam z 2. točko: 
Realizacija proračuna Občine Vrhnika za obdobje 
od 1.1.2007 do 30.6.2007. Uvodno poročilo bo 
podala ga. Dremljeva. Izvolite!  
 
Maja Dremelj: 
Hvala! Na podlagi 63. člena zakona o javnih 
financah in pa 5. člena Odloka o proračunu 
Občine Vrhnika za leto 2007, je župna dolžan 
poročati občinskemu svetu o izvrševanju 
proračuna v prvem polletju tekočega leta. V 
poročilu o izvrševanju proračuna Občine Vrhnika 
od 1. januarja do 30. junija 2007 je obrazložena 
realizacija prihodkovne strani proračuna in po 
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posameznih področjih, ki se financirajo z 
občinskega proračuna. Poročilo zajema plačano 
realizacijo v omenjenem obdobju. Treba je 
povedati, da smo imeli dve obdobji začasnega 
financiranja in sicer od 1. januarja do 31. marca in 
pa od 1. aprila do 30. junija. Vmes je bil 31. maja 
sprejet proračun Občine Vrhnika in v to polletno 
poročilo so tudi vključeni vsi prihodki in odhodki iz 
obeh obdobij začasnega financiranja. Prejeli ste 
poseben zvezek, v katerem imate tabelarični del, 
sestavni del ja pa tudi poročilo o opravljenih 
prerazporeditvah med posameznimi postavkami, 
ki jih lahko župan odredi s sklepom. Lahko 
povemo, da je bila samo ena prerazporeditev in 
sicer za ureditev štabne sobe. Kar se tiče 
prihodkov, lahko povemo, da so bili realizirani 
23,6% glede na planirane prihodke, odhodki pa so 
bili realizirani 22,5%. Treba je povedati, da so bili 
v letu 2007 predvideni visoki kapitalski prihodki, ki 
so bili realizirani v drugi polovici leta 2007, prav 
tako je bila predvidena prodaja centra za ravnanje 
z odpadki, ki je bila ravno tako realizirana v drugi 
polovici leta 2007, tako da je sedaj stanje bistveno 
drugače. Poleg tega smo bili v obdobju začasnega 
financiranja, kar pomeni, da smo lahko pokrivali 
samo redne odhodke in pa investicije, ki so bile 
začete v preteklem letu, torej v letu 2006. Z novimi 
investicijami nismo smeli začeti, tako da bo tudi 
realizacija investicij v drugem polletju bistveno 

višja od realizacije v prvem polletju. Pomembno je 
tudi povedati, da v prvi polovici leta ni prišlo do 
novega zadolževanja, niti kratkoročnega niti 
dolgoročnega. Mogoče pa edino še splošna 
proračunska rezervacija. Tukaj je šlo za tri 
namene, za katere se je splošna proračunska 
rezervacija porabila. To so odhodki, ki v začetku 
leta niso bili znani in so se porabili tekom leta. 
Predlog ukrepov ni potreben, saj je bil zaradi 
začasnega sprejetja proračuna proračun sprejet 
šele 31.5. tako da ukrepi dejansko niso potrebni. 
Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Dopolnil bi samo to, da glede na vse 
te pogoje, ki smo jih morali upoštevati, je ta 
realizacija tukaj gotovo zadovoljiva, gre pa seveda 
za neko formalnost, ki je tudi že časovno 
zastarela, namreč nakazano je bilo, da zdaj je 
praktično zaključeno že poročilo za devet 
mesečno obdobje, kjer se pa realizacija na obeh 
straneh, predvsem pa na prihodkovni strani 
bistveno približuje k predvidenim postavkam 
proračuna. Omenjeno realizacijo proračuna za 
polletno obdobje letošnjega leta je obravnaval tudi 
Odbor za gospodarstvo, finance in proračun. Želi 
predsednik besedo? Izvolite g. Novljan!  
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Igor Novljan: 
Bom kratek. Odbor je to obravnaval in tako kot je 
bilo tukaj povedano s strani go. Dremljeve in g. 
župana, je tudi odbor to uvidel, da so podatki 
zaradi delitve občin, zaradi nekih drugih prodaj, ki 
so se vršile, so podatki do 30.6. in že takrat, ko 
smo mi obravnavali, mislim, da v avgustu mesecu, 
če bi takrat gledali, bi bili te podatki bistveno 
drugačni, tako da smatramo, da je ta pregled 
samo informativnega značaja in ne kaže nekih 
posebnosti, ki bi bile pomembne, da bi se 
obravnavale. Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem so uvodne predstavitve 
zaključene. Odpiram vprašanja! Vprašanja ni. 
Zaključujem. Odpiram razpravo! Želi kdo 
razpravljat? Ne? G. Beuermann, izvolite! 
 
Richard Beuermann: 
V bistvu sem zamudil vprašanja, ampak poglejte, 
kaj mene skrbi pri tej realizaciji, je že res, kar je 
bilo rečeno, da cel kup stvari bo dokončanih v 
drugi polovici leta, kar pomeni, da teh ničel, ki jih 
je cel kup, v gradivu ne bo več. Ampak skrbi me, 
da bodo ponekod ostale. Tudi izvajanje na 
začetku, ko smo se pogovarjali oz. ko je bila 
predstavitev proračuna, je bilo rečeno, da bo kar 
4,5 milijonov evrov pravzaprav ostalo na računu iz 

letošnjega leta ali ne? Če sem prav razumel je to 
to in iz tega bodo tudi izvirale ničle, kar pomeni, da 
cel kup enih aktivnosti, ki so bile planirane v 
letošnjem letu, ne bodo realizirane niti do konca 
leta, kar pa verjetno ni najboljše. Hvala lepa!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Pogovarjamo se o dveh vidikih. Nekaj je 
finančna realizacija, nekaj je pa dejanska 
realizacija. Večina postavk, ki so planirane v 
proračunu, je v dejanski realizaciji, ampak 
finančna realizacija pa ne bo v tem letu zato, ker 
so se začeli z zamudo. Vemo pa, da finančno leto 
se praktično 15. oktobra zaključi, torej na občino 
bomo sicer še ene mesec več možnosti, torej kar 
do takrat ni obračunanega, se obračuna v 
naslednjem finančnem letu. Torej tukaj tečejo 
velike investicije, ki se zaključujejo, tako pretočni 
bazen meteornih voda, potem dve veliki investiciji, 
ki sta se zamaknili, ena letos ne bo šla, kot kaže 
ali pa tudi v izvedbo, torej gre za Borovniški Vršaj 
na odseku Verd. Razlog pridobivanje soglasij, kar 
je izredno zahtevna zadeva in ni šlo skozi. Druga 
podobna zadeva, realizacija pločnika Sinja Gorica, 
ki je v tem času tik pred začetkom izvedbe, torej 
finančno bo šla pa v naslednje leto, že omenjena 
realizacija prenove vodovoda, kanalizacije, ceste, 
pločnikov Voljčeva cesta, ki se je začela, pa gre 
finančno v naslednje leto. Verjetno se bi dalo še 
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kaj dobiti, ampak večina teh zadev se je začela 
dejansko izvajat, finančno pa padejo v naslednje 
leto. Je pa res v večini primerov, da gre za zamike 
zaradi pridobivanja dokumentacije bolj natančno, 
predvsem zaradi pridobivanja služnosti ali 
lastništva. Nadaljujemo z razpravo.  Če ni več 
razprave, potem zaključujem. Na glasovanje 
dajem predlog sklepa: Občinski svet Občine 
Vrhnika sprejme poročilo o izvrševanju proračuna 
Občine Vrhnika od 1.1.2007 do 30.6.2007. Prosim 
za glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 20 za 
 
 
 
3. točka dnevnega reda: Predlog Odloka o 
občinskem lokacijskem načrtu za prostorsko 
ureditev skupnega pomena za reciklažni center 
na Vrhniki 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Sklep je soglasno sprejet. Zaključujem 
2.točko. Prehajam na 3. točko: Predlog Odloka o 
občinskem lokacijskem načrtu za prostorsko 
ureditev skupnega pomena za reciklažni center na 
Vrhniki. Uvodoma je bilo že povedano, da je bila 
točka planirana za 6. sejo občinskega sveta in je 

bila takrat črtana z dnevnega reda. Torej gradivo 
za to točko, večina gradiva je v gradivu za 6. sejo, 
dopolnitve, amandmaji, ter dokazila s strani 
ministrstva pa so priložena h gradivu za današnjo 
izredno sejo. Poročevalci k tej točki: prva 
poročevalka k tej točki je ga. Melinkova. Izvolite! 
 
Mirjam Melink: 
Lepo pozdravljeni vsi! Pred vsebinsko 
obrazložitvijo bom na kratko povzela še postopek 
kako se odvija sprejem oz. priprava in sprejem 
tega dokumenta in sicer se vleče že od leta 2004. 
Junija 2004 je bila podana pobuda za sprejem in 
takratni odbor je pobudo tudi sprejel. Potem je bilo 
glede na dejavnost, tukaj gre za predelavo 
odpadne električne elektronske opreme in pa 
odpadnih nevarni snovi, glede na dejavnost in 
predvideno količino zbranih odpadkov, gre za 
prostorsko ureditev državnega pomena, za katero 
naj bi se izdelal v resnici državni lokacijski načrt in 
občina je takoj po sprejemu pobude na MOP 
poslala en predlog, da bi se v skladu 16. členom 
tedaj veljavnega Zakona o urejanju prostora, to 
ureditev obravnavala kot prostorsko ureditev 
skupnega pomena in potem se je v naslednjem, 
praktično v letu dni odločilo. Ministrstvo za okolje 
in prostor je predlog sprejel in 14.7.2005 je bil 
podpisan dogovor med Ministrstvom za okolje in 
prostor in Občino Vrhnika o pripravi in sprejemu 
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občinskega lokacijskega načrta za prostorsko 
ureditev skupnega pomena. Tako da postopek 
sam vodi občina, posamezna faze pa potem 
potrjuje Ministrstva za okolje in prostor. S tem se 
je tako začela izdelava lokacijskega načrta po 
postopku, ki ga določa zakon, opravljena je bila 
prva prostorska konferenca, potem sprejem in 
objava programa priprave, priprava gradiva in 
pridobitev smernic od nosilca urejanja prostora, 
analiza smernic, usmeritve za načrtovanje 
prostorske ureditve in potem potrditev te usmeritve 
na Ministrstvu za okolje in prostor. V tem času se 
je potem pristopilo tudi k izdelavi celovite presoje 
vplivov na okolje in sta se ta dva postopka peljala 
in izpeljala sočasno. In potem v drugi fazi se je 
izvedla druga prostorska konferenca in zaključek 
celovite presoje vplivov na okolje s sklepom o 
potrditvi plana, to se je zgodilo 11.9.2006 in potem 
je sklepna faza, se pravi priprava predloga 
lokacijskega načrta in sočasno presoja vplivov na 
okolje. Oba dokumenta sta bila 'recenzirana' in 
eden je ime revizijo, drugi je imel recenzijo, 
potrjena na Ministrstvu za okolje in prostor in javno 
razgrnjena. Javna razgrnitev se je pričela 16.4. 
letos, zaradi česar se celote postopek spelje in 
zaključi po Zakonu o urejanju prostora, ki med tem 
ni več veljaven, namreč pogoj je bil, če se 
pravočasno še začela javna razgrnitev, se ne 
upošteva novega zakona. Potem je v začetku 

junija bil dopolnjen predlog poslan v pridobivanje 
mnenj in nekako se je računalo, da se bo dobila 
tudi končna potrditev ministra, tako da bi bil 
dokument sprejet na julijski izredni seji, vendar se 
je potem MOP odločil in dodal še neke pogoje 
dodatne, mnenje za pridobitev, tako da se je 
zadeva zavlekla. 17. avgusta je bilo izdano 
okoljevarstveno soglasje presoje vplivov na okolje 
in 28.8. je bil ministrstvu poslan usklajen, 
dopolnjen predlog lokacijskega načrta v potrditev 
in v septembru je bil na ministrstvu tudi potrjen, 
tako da ga lahko sedaj potrjenega sprejme 
občinski svet. Kar se tiče vsebine samo, mislim, 
da vsi poznate prostor, gre za to, kar je z rdečim 
označeno, to je območje, nahaja se na Tojnicah 
med Tojnščico in komunalnim podjetjem in novo 
predvideno občinsko cesto. Čisto proti 
severozahodu je pa že eno območje, ki ima že 
sprejet zazidalni načrt. Po planu to, kar je 
prikazano, izsek iz plana, so to površine 
namenjene proizvodnji, tako da je plansko 
usklajeno po prostorskih ureditvenih pogojih, ki so 
dodatni pa gre za površine, ki so namenjene 
mestni javni službi in komunalni dejavnosti, tako 
da glede tega je vse urejeno. Lastniško je zemlja 
… investitorja sta dva Gorenje in Kemis, vsak se 
ukvarja s svojo dejavnostjo, kot sem že povedla, 
Gorenje naj bi predelovalo odpadno električno 
elektronsko opremo, Kemis pa odpadne nevarne 
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snovi. Skupaj financirata to ureditev, delovala 
bosta pa ločeno, vsak v svojem objektu, določene 
površine so pa skupne. Tukaj se samo vidi, ne 
vem, če tako daleč vidite, GPA je gradbena 
parcela končna Gorenja, GPK je gradbena parcel 
Kemisa. Tukaj je namerno pokazano samo, da se 
celotno območje, rdeča črta pomeni območje 
urejanja in tudi lastniško območje, da se pač 
poseg umika. Vodi, tako kakor tečejo v naravi in 
upošteva vse te varstvene pasove, ki so bili 
predvideni in določeni s strani Agencije za varstvo 
okolja. Tukaj zdaj je ključna ureditvena situacija, 
kot sem že omenila, gre za dva objekta, zgornji je 
objekt Gorenja, spodnji Kemisa. Gorenje je … en 
je 50 x 100, drugi je pa 40 x 60 tlorisne površine, 
potem pa imata skupen osrednji prostor, pomeni, 
da imajo uvoz za tovorni promet skupno tehtnico, 
drugače pa ob vsakem objektu so predvidena 
parkirna mesta, skupaj 80 parkirnih mest, nekaj 
parkirnih mest za kamione, promet je v 
naslednjem delu dvosmeren, sicer pa se odvija 
okoli objektov. Predvidena je manipulacija za 
kamione ob objektu A. Upoštevani so bili dani 
odmiki 4m od te nove predvidene ceste in pa 
najmanj 5m od zgornje brežine Tojnščice. 
Lokacijski načrt je narejen na podlagi prej 
predhodno izdelanih idejnih zasnov, idejnih 
načrtov objektov in idejnih rešitev infrastrukture, 
komunalne opremljenosti, tako da so predvideni 

sodobni industrijski objekti. Kar se pa tiče 
komunale, se navezuje na predvideno komunalno 
ureditev v cesti, se pravi na javni vodovod, na 
sanitarno javno kanalizacijo, na plinovod, ko bo 
izveden in potem ima predvideno navezavo na 
20kV električni vod in vsak objekt ima svojo lastno 
--------- postajo in vsak od objektov se tudi ločeno 
priključuje na javno infrastrukturo. To bi bilo na 
kratko vse in meteorne vode se pa spuščajo v 
Tojnščico, ker je bilo dokazano z biološkim 
poročilom, da neko ponikanje na tem terenu ni 
možno. To bi bilo na kratko vse. Več kar se tiče 
odlokov obravnava tudi varovanje okolja, vendar 
je teža tega zajeta v presoji vplivov na okolje, ki 
sem ga že omenila.  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za predstavitev! Sedaj pa program 
opremljanja, ki ga bo predstavila ga. Kobalova. 
 
Tina Kobal: 
Investitorja morata pred pridobitvijo gradbenega 
dovoljenja plačati tudi komunalni prispevek. 
Podlaga za odmero komunalnega prispevka je 
program opremljanja zemljišč za gradnjo za 
reciklažni center na Vrhniki, ki ga je izdelal 
Ljubljanski urbanistični zavod. Podlaga za 
odmerno odločbo o komunalnem prispevku je 
podatek o gradbenih parcelah, ki je povzet po 
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občinskem lokacijskem načrtu, ki je bil ravnokar 
predstavljen. Zasnova postavke ureditve po ULN-
ju obsega postavitev dveh objektov za predelavo 
in pripravo odpadkov in sicer objekta A in objekta 
B z nadstrešnico za skladiščenje odpadkov, 
tehtnico, ureditev voznih in parkirnih površin in pa 
ureditev dovozov s povezovalne ceste. Program 
opremljanja je izdelal v skladu z uredbo o vsebini 
programa opremljanja, ki je v predhodnih 
določbah do 20.7.2007 oz. do izdelave programa 
opremljanja za celo občino, ki bo zajemal 
določitev obračunskih stroškov investicij za 
obstoječo komunalno infrastrukturo, dopuščal 
odmero po obstoječih odlokih posameznih občin. 
Na osnovi tega odloka in pa ob upoštevanju 
dejanske priključitve obravnavanega območja na 
obstoječe komunalno infrastrukturo so določeni 
obračunski stroški investicij v obstoječo 
komunalno infrastrukturo. Stroški za obstoječo 
komunalno infrastrukturo so določeni na podlagi 
podatkov o bruto etažnih površinah in pa 
pripadajočih delih gradbenih parcel načrtovanih 
objektov. Vsak od načrtovanih objektov, objekt A 
in objekt B, imata definirano svojo gradbeno 
parcelo in se na javno komunalno infrastrukturo 
priključujeta ločeno, vsak zase. Zato je izračun 
narejen za vsak objekt posebej in pa tudi zaradi 
različne namembnosti oz. vrste posameznega 
objekta znotraj posamezne gradbene parcele, 

nadstrešnice in pa industrijska hala in pa različne 
komunalne opremljenosti, nadstrešnici se ne 
obračunava kanalizacije in plina, je izračun 
narejen za vsak del objekta posebej, potem pa se 
ureditev znotraj posamezne gradbene parcele 
obravnava kot celota. Kot je že povedano je 
podlaga za odmerno odločbo o komunalnem 
prispevku gradbene parcele objekta A, ki znaša 
13.920 kvadratnih metrov in gradbena parcela 
objekta B, ki znaša 9.364 kvadratnih metrov. 
Pomembni pa so tudi bruto tlorisna površina 
objekta A, ki znaša 8.264 kvadratnih metrov in pa 
bruto tlorisna površina objekta B, ki znaša 3.441 
kvadratnih metrov. Gradnja nove infrastrukture 
lokalnega pomena na tem področju ni predvidena, 
zato so obračunski stroški za novo infrastrukturo 
enaki 0, kot komunalni prispevek pa se 
obračunajo obračunski stroški za obstoječo 
komunalno infrastrukturo po veljavnem občinskem 
odloku. Stroški, ki so podlaga za odmero 
komunalnega prispevka pa so naslednji: skupni 
obračunski stroški za obstoječo komunalno 
infrastrukturo, ki so osnova za odmero 
komunalnega prispevka z vso komunalno 
infrastrukturo, znašajo 1.149.331,15€, od tega za 
objekt A 762.685,87€ in pa za objekt B 
386.645,27€. Hvala! 
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dr. Marjan Rihar: 
Hvala! V gradivu za današnjo sejo ste dobili tudi 
vrsto amandmajev, po številu 9 amandmajev. Vsi 
amandmaji izhajajo iz zahtev nosilcev urejanja 
prostora. Ga. Melinkova, boste vi na kratko 
obrazložila? Precej na kratko, samo tako, da se ve 
zakaj in na kakšen način so bili te amandmaji 
upoštevani predloženi pred današnjo sejo.  
 
Mirjam Melink: 
Ključni so, kot sem že prej omenila, lokacijski načrt 
oz. ta odlok je bil obravnavan že junija na odboru. 
V tem času smo še pridobivali mnenja in trije 
amandmaji se nanašajo na zahteve konkretno 
Agencije RS za okolje in prostor, na njihovo 
zahtevo. Ostali so pa take drobne, ne vem, ali 
moram iti vsako obrazložiti ali ne? Nekaj je samo 
napak redakcijskih, nič ključnega hočem reči.  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Obravnavani predlog odloka je brez 
teh amandmajev, ki so prišli potem, na osnovi 
mnenj -------------, obravnaval tudi Odbor za 
urejanje prostora na svoji seji 2.7., sprejel 
soglasno, ga spoznal za primernega za 
posredovanje občinskemu svetu. Želi predsednik 
odbora besedo? Izvolite g. Skodlar! 
 
 

Janko Skodlar: 
Hvala! Mi smo obravnavali na seji odbora to 
zadevo. Odbor sicer amandmaja ni obravnaval, je 
pa obravnaval vse te pripombe in odgovore na te 
pripombe. Moram reči, da so odgovori bili zelo 
celoviti in so zadovoljili odbor, tako da samih 
pomislekov na sprejem tega akta nismo imeli. 
Sam sem pregledal tudi te amandmaje. 
Ugotavljam, da gre tukaj za korekcijske popravke, 
tako bi temu rekel in mislim, da jih lahko v celoti 
sprejmemo. Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Odpiram vprašanja. Vprašanje g. Novljan! 
Ne, vprašanje. Torej vprašanja ni. Odpiram 
razpravo. Kdo želi razpravljat? G. Novljan!  
 
Igor Novljan: 
Jaz bom eno moje mnenje osebno povedal. Jaz 
sem že na Odboru za gospodarstvo sem ta isti 
primer povedal, namreč jaz imam občutek, da so 
komunalni prispevki za tovrstne objekte za 
investitorje ugodni. Bom povedal zakaj zelo 
enostaven primer na sebi. Jaz sem plačal 
komunalni prispevek 4 milijone, pa sem tudi cesto 
sam plačal dodatno in elektriko samo to je bilo 
takrat približno 20 plač. Če danes pogledamo 
koliko je komunalni prispevek za en objekt, 
približno 380.000€ in če pomnožimo z zdajšnjo 
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povprečno plačo, pa vidimo, da je to manj. Tako 
da jaz sem to že enkrat rekel, še enkrat zdaj to 
povem, tako da jaz ne vem, moji občutki so pri teh 
izračunih, da so te zelo za investitorje dosti 
ugodni. Samo to. Hvala lepa!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Lahko je res tako, vendar mi imamo 
sprejet odlok in po odloku zaračunavamo 
komunalni prispevek. Če je to res, kar menite, 
predlagam da vložite pobudo za spremembo 
odloka. Nadaljujemo z razpravo. Želi še kdo? G. 
Čepon!  
 
mag. Marko Čepon: 
Hvala lepa! Jaz bi tud diskutiral na področju oz. o 
tistem delu, ki govori o javnih higieni. Namreč 
nekako se mi zdi, da imamo včasih, saj verjetno 
nehote drugačna merila in ko smo recimo 
sprejemali zazidalni načrt za Unichem, smo na 
področju javne higiene nekako sprejeli oz. 
obvezali investitorja, da mora pred izdajo 
uporabnega dovoljenja skleniti pogodbo s 
komunalnim podjetjem tako glede števila, kot 
velikosti za zabojnike za zbiranje odpadkov. V 
določenih primerih take stvari postavljamo kot 
pogoj, tule v tem primeru tega ni. Naslednje, o 
čemer bi pa diskutiral, saj mogoče, da bi bilo celo 
bolj kot vprašanje sledilo, ampak vseeno, namreč 

jaz, nekako zgolj osebno mnenje, si ne 
predstavljam kako se bo, v mislim imam 22. člen, 
torej eventualno razlitje nevarnih snovi pri 
skladiščenju in pretakanju in nekako ne vidim iz 
teh pogojev, da je zagotovljena dovolj velika 
varnost v primeru razlitja pri pretakanju na 
pretekalni ploščadi. Kar se skladiščnega prostora 
tiče, so pač te lovilne sklede predvidene, medtem 
ko na površinah, ki so namenjene samo 
pretakanju, jaz to razumem, da so to nekje izven 
objekta, pa se mi zdi da tole dovolj ni poskrbljeno. 
Upam pa, da se motim. Hvala lepa!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Mogoče kot pojasnilo ali pa odgovor na 
razpravo, torej na konkretno razpravo o higieni, mi 
dajemo vsem nosilcem urejanja prostora, 
'soglasodajalcem' v pregled oz. v pripravo mnenja 
in v tem primeru 'soglasodajalci' oz. na svetu za 
urejanje prostora komunalno podjetje za primer 
lokacijskega načrta Unichem določil to zahtevo, za 
ta primer ni določil. Zdaj zakaj to ni določil, to je 
zdaj lahko stvar naslednje razprave. Kar se tiče pa 
drugega, torej varnosti, zdaj bom pa jaz rekel tisto, 
kar jaz razumem, to varnost vsak objekt preden je 
tehnično prevzet, mora zadostovati vsem 
standardom in merilom za dejavnost, ki se tam 
dogaja. To so pa posebni standardi, ki veljajo za 
to in tako kot gre pri prevzemih recimo cest za 
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določene cestne standarde za izpolnjevanje, naj bi 
tukaj šlo tudi za ugotavljanje zadoščenosti 
posebnim tehnološkim standardom za to področje. 
Tukaj jaz vidim to varovalko. Kako je pa to potem 
dejansko v praksi, pa se v tem hipu težko napove. 
Nadaljujemo z razpravo. G. Možina!  
 
Leon Marjan Možina: 
Jaz bi se navezal na g. Novljana okoli 
komunalnega prispevka in večkrat je že bilo v taki 
prosti debati govorjeno okoli tega. Namreč 
stanovanjski objekt je stanovanjski objekt in okoli 
tega imamo določen komunalni prispevek. Pri 
industrijskih ali pa v poslovnih objektih, bi morali 
dejansko sprejet neko določeno spremembo 
odloka. Mi smo imeli lep primer, mislim da ravno 
pri Hoferju, kjer imamo dejansko toliko in toliko 
parkirišč, ki praktično niso zajeta v komunalni 
prispevek. Ali so pa za neko minimalno vrednost, 
ampak mislim, da dejansko sploh niso. In tukaj bi 
se morali praktično … gre za nek dohodek občine 
in tudi namero, ki jo ima, je dejansko razni 
investitorji, da bi dosegli dejansko nek drugačen 
kriterij, kot je kriterij za gradnjo stanovanjskih hiš. 
Toliko.  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Mogoče tudi tukaj samo obvestilo še 
enkrat, kar je bilo danes sicer že povedano, da se 

v prvem kvartalu predvideva sprejemanje Odloka 
o programu opremljanja v Občini Vrhnika, torej za 
celotno Občino Vrhnika, kjer bodo te stvari 
detajlno razdelane in seveda na podlagi tega se 
bo potem v bodočih občinskih podrobnih 
prostorskih načrtih tudi zaračunaval in 
obračunaval komunalni prispevek. Še kakšna 
razprava? Ne? Zaključujem. Najprej gremo na 
glasovanje o amandmajih. Povedal sem, da je bilo 
z moje strani vloženo 9 amandmajev. Najprej 
dajem na glasovanje predlog, da se o amandmajih 
izrekamo v paketu. Prosim za glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 20 za 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Torej sklep za izrekanje v paketu je 
sprejet, zato dajem na glasovanje naslednji 
predlog: Občinski svet Občine Vrhnika sprejme 
amandmaje k predlogu Odloka o občinskem 
lokacijskem načrtu za prostorsko ureditev 
skupnega pomena za reciklažni center na Vrhniki. 
Prosim za glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 20 za 
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dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Amandmaji so soglasno sprejeti. 
Sedaj prehajamo še na glasovanje o odloku v 
celoti, ki vključuje te amandmaje in na glasovanje 
dajem naslednji predlog sklepa: Občinski svet 
Občine Vrhnika sprejme Odlok o občinskem 
lokacijskem načrtu za prostorsko ureditev 
skupnega pomena za reciklažni center na Vrhniki, 
vključujoč sprejete amandmaje. Prosim za 
glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 20 za 
 
 
 
4. točka dnevnega reda: Volitve in imenovanja: 
Izvolitev predstavnikov (elektorjev) v volilno 
telo za volitve člana državnega sveta, ter 
določitev kandidata za člana državnega sveta 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Tudi ta sklep kje bil soglasno sprejet. 
Zaključujem 3. točko. Začenjamo s 4. točko: 
Izvolitev predstavnikov (elektorjev) v volilno telo za 
volitve člana državnega sveta, ter določitev 
kandidata za člana državnega sveta. Uvodni 
poročevalec je g. Caserman, predsednik Komisije 

za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
administrativne zadeve. Izvolite!  
 
Pavel Caserman: 
Hvala lepa za besedo! Z razpisom volitev 
predsednika državnega zbora je tudi Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in administrativne 
zadeve pozvala vse politične stranke, zastopane v 
občinskem svetu, da podajo svoje predloge in 
sicer za kandidate za člana državnega sveta in 
kandidate za elektorje, ker sistem volitve 
kandidatov državnega sveta je posredni, to se 
pravi, da elektorji potem izvolijo kandidate kot 
predstavnike občine. Pravila določajo, da glede na 
število prebivalcev občine, tako pripadajo trije 
elektorji, tako da v Občini Vrhnika volimo tri 
elektorje, ki potem v okviru naše volilne enote 
volijo predstavnike oz. kandidate v državni svet. Mi 
smo imeli rok 26.9. za sprejem teh predlogov in do 
tega dne smo sprejeli 6 kandidatov za elektorje in 
enega kandidata za člana državnega sveta in 
sicer: Beuermann Richard, Gorenc Franc, 
Keršmanc Vinko, Mišič Franc, Možina Leon, 
Tomšič Vincencij in za kandidata za člana 
državnega sveta g. Novljan Igor. Tu se je postavilo 
vprašanje same kandidature Gorenjca, vendar 
smo pozneje ugotovili, da ni potrebe, da je član 
občinskega sveta, tako da tukaj potem ta 
kandidatura, da se ta ista lista, ki je sestavljena po 
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abecednem redu, to se pravi po začetni črki, 
podaja v glasovanje oz. volitve. Volitve so tajne. 
Sam način volitev pa mislim, da je prav, da pove 
pa pravna služba, kako naj bi potekala. Toliko za 
razlago. Hvala lepa!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za poročilo! Torej g. Prijatelj bo sedaj 
povedal še o samem postopku glasovanja.  
 
Marjan Prijatelj: 
Za postopek sicer veljajo pravila poslovnika, 
vendar pa je še en specialni akt in sicer so to 
pravila za izvolitev predstavnikov v volilno telo za 
volitve članov državnega sveta, ter za določitev 
kandidata za člana državnega sveta. Ta pravila je 
občinski svet sprejel na 26. seji v pred prejšnjim 
mandatu 26.9.2002. Prebral bom 7. in 8. člen, tiste 
odstavke, ki so pomembni in sicer 7. člen govori o 
volitvah za elektorje. Moram povedati, da to piše 
tudi na glasovnicah, ki jih boste prejeli. Elektorje 
se voli na seji občinskega sveta s tajnim 
glasovanjem na glasovnici z kandidati napisanih 
po vrstnem redu, ki ga je določila komisija. 
Komisija je sprejela sklep, da se jih določi po 
abecednem vrstnem redu priimka. Član 
občinskega sveta glasuje za posameznega 
kandidata tako, da obkroži zaporedno številko 
pred največ toliko kandidati, kot se voli elektorjev, 

se pravi lahko obkrožite od 0 do 3. Izvoljeni pa so 
kandidati, ki so prejeli največ glasov. V primeru, 
zdaj berem 9. člen v primeru ko sta dva ali več 
kandidatov za elektorje oz. za člana državnega 
sveta pri glasovanju prejela enako najvišjo oz. 
enako najnižje za izvolite potrebno število glasov, 
odloča o izvolitvi oz. o določitvi žreb, ki se opravi 
takoj na seji občinskega sveta. Zdaj pa še za 
kandidata za člana državnega sveta, tudi za to se 
določi, čeprav je samo en, se pravi določi s tajni 
glasovanjem. Za kandidata se glasuje tako, da se 
obkroži zaporedna številka pred njegovim 
imenom. Zdaj pa zelo pomemben člen: izvoljen 
kandidat, za katerega je glasovala večina tistih 
svetnikov, ki so se opredelili, pod pogojem, da je 
glasovala večina svetnikov. Še enkrat ponavljam, 
to je napisano tudi na glasovnicah, tako da toliko 
za enkrat. Hvala!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Torej obrazložitve postopka in 
obrazložitve dosedanjega dela Komisije za volitve, 
imenovanja, kadrovske in administrativne zadeve 
so bile opravljene, sedaj odpiram eventualna 
vprašanja. So kakšna vprašanja? Ne? Odpiram 
razpravo. Razprave ni. Zaključujem razpravo. 
Torej prehajamo na volitve. Za volitve je treba v 
skladu s poslovnikom na predlog predsedujočega 
izvoliti člansko volilno komisijo. Za volilno komisijo 
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predlagam g. Kiklja, g. Malovrha in g. Čepona. Ali 
se predlagani kandidati strinjajo? Se. Torej tak 
predlog dajem na glasovanje. Prosim za 
glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
20 navzočih, 17 za 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem je komisija izglasovana. Sedaj 
bomo v skladu z poslovnikom razdelili glasovnice 
in nato se začne glasovanje. V tem času bo seja 
prekinjena. Po ugotovitvi volilnih rezultatov bo 
predsednik volilne komisije podal volilne rezultate 
in občinski svet bo sprejel sklep o tem kdo so bili 
izvoljeni. Torej prekinjam sejo.  
 
PREKINITEV SEJE – VOLITVE 
 
dr. Marjan Rihar: 
Nadaljujemo sejo! Prosim predsednika volilne 
komisije, g. Kiklja, da poda poročilo o volitvah.  
 
Janez Kikelj: 
Hvala lepa za besedo! Dragi kolegice, kolegi, 
opravili ste pomembno dolžnost. Volili ste našega 
predstavnika, upam, v naslednjem državnem 
svetu. Rezultati so pa taki: razdelili so 20 
kompletov glasovnic. Pri glasovanju za elektorje je 

bilo oddanih 20 glasovnic. Glasovi so sledeči, bral 
bom kar tako, kot so bili zapisani na glasovnici. 
Beuermann Richard 11 glasov, Gorenc Franc 9 
glasov, Keršmanc Vinko 9 glasov, Mišič Franc 11 
glasov, Možina Leon Marjan 0 in Tomšič Vincencij 
20 glasov. S tega sledi, da so za elektorje izbrani 
gospodje Tomšič, Mišič in Beuermann. Pod drugo 
smo volili kandidata za člana Državnega sveta 
Republike Slovenije. Oddanih je bilo 15 glasovnic. 
Imeli smo samo enega kandidata. G. Igor Novljan 
je dobil 11 glasov in je s tem izvoljen za kandidata 
za člana državnega sveta. Čestitke in hvala lepa!  
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za poročilo! Na glasovanje moram 
vseeno še dati ugotovitveni sklep, ki se glasi 
takole: Občinski svet Občine Vrhnika imenuje 
volilno telo za volitve člana državnega sveta 
naslednje predstavnike: g. Beuermanna, g. Mišiča, 
g. Tomšiča, ter pod 2: Občinski svet za kandidata 
za državni svet določi g. Novljana. Prosim za 
glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
19 navzočih, 19 za 
 
dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Soglasno. Torej s tem tudi čestitke z 
moje strani, predvsem kandidatu. Elektorje čaka 
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zelo težko delo, predvsem pa veliko telefonov in --
------- srečanj. Mi pa smo s to točko prišli do konca 
današnje seje. vse se zahvaljujem za udeležbo in 
vas spominjam, da se v torek ob 18. uri dobimo na 
redni seji občinskega sveta. Lep večer vam želim 
in prijetno do torka.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po magnetogramu zapisal 
 
 
Luka Pirnat 
 
 
 
 
 


